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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ       

ΝΟΜΟΣ   ΚΥΚΛΑΔΩΝ                           

ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ 
                Α ρ ι θ μ. Α π ό φ α σ η ς:  150/2013 

                    Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το Πρακτικό 10/2013 της Συνεδρίασης του Δημοτικού  Συμβουλίου  Πάρου  

Θ έ μ α: Έγκριση πρότασης που προέκυψε από  το  συνέδριο «Η ΕΛΛΑΔΑ  ΜΠΟΡΕΙ» 
για την παραγωγή του  «IMAGINE PAROS COME BACK PILLOW».  

  Στην Πάρο σήμερα 26 Απριλίου 2013 ημέρα Παρασκευή και ώρα 18.00΄, το Δημοτικό 

Συμβούλιο Πάρου συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση στο δημοτικό κτίριο πρώην 
Ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ» ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 5092/22-4-2013 έγγραφη πρόσκληση 

του Προέδρου του, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου Πάρου 
και επιδόθηκε με αποδεικτικό στους Δημοτικούς Συμβούλους και στον Δήμαρχο,  σύμφωνα 

με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87) για την συζήτηση και λήψη 
απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης.   

Πριν από την έναρξη  της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως υπήρχε 
νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 27 μελών παραβρέθηκαν 19 μέλη και ονομαστικά 

οι: 

Από τους Δημοτικούς Συμβούλους 
                     Π α ρ ό ν τ ε ς                                                Α π ό ν τ ε ς 

1. Αντιπαριώτης Δημήτριος                                 1. Ακάλεστος Ευριπίδης 
2. Καρατζάς Γεώργιος                                         2. Αρκάς Αντώνιος  

3. Κοντός Λουΐζος – Παντελεήμων                      3. Βελέντζας Φραγκίσκος  
4. Κουτσουράκης Παναγιώτης                             4. Γαβαλάς Στέφανος  

5. Κωβαίος Μάρκος                                             5. Κάγκανη-Κορτιάνου Αννα         

6. Λουκής Γεώργιος                                             6. Καστρουνής Σωτήριος, ήρθε κατά    
7. Μοστράτος Χρήστος                                            την συζήτηση του 6ου θέματος προ 

8. Μπαφίτης Γεώργιος                                             ημερήσιας διάταξης  
9. Ξένος Γεώργιος                                                7. Πετρόπουλος Βαζαίος 

10. Πατέλης Άγγελος                                              8. Πρωτολάτη Γρηγορία  
11. Ραγκούσης Ιωάννης, αναχώρησε κατά   

            την συζήτηση του 1ου θέματος ημερήσιας  

            διάταξης 
12. Ραγκούσης Νικόλαος   

13. Ροκονίδας Κων/νος  
14. Ρούσσος Ζαχαρίας  

15. Ρούσσος Παντελής  
16. Τριβυζά –Φρατζή Μαρία 

17. Φραγκούλη Μαρουσώ 

18. Φραγκούλης Στυλιανός  
19. Χανιώτη Μαρία                            

    Παρών ήταν και ο Δήμαρχος Πάρου κ.  Χρήστος Βλαχογιάννης. 
Στην  συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του Δήμου Πάρου Τριπολιτσιώτη Αικατερίνη 

για την τήρηση των πρακτικών.   
     Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κοντός Λουΐζος ύστερα  από την διαπίστωση 

απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω τα θέματα της 

ημερήσιας διάταξης και τα θέματα προ ημερήσιας διάταξης μετά από ομόφωνη συναίνεση 
του Δημοτικού Συμβουλίου.  Επίσης μετά από ομόφωνη συναίνεση τροποποιήθηκε η σειρά 

των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης και συζητήθηκε το 8ο στην θέση του 2ου, το 2ο στη θέση 
του 3ου, το 3ο στη θέση του 4ου, το 4ο στη θέση του 5ου, το 5ο στη θέση του 6ου, το 6ο στη θέση 

του 7ου, το 9ο στη θέση του 8ου, το 10ο στη θέση του 9ου, το 11ο στη θέση του 10ου, το 12ο στη 
θέση του 11ου , το 13ο στη θέση του 12ου, το 14ο στη θέση του 13ου, το 15ο στη θέση του 14ου, 

το 16ο στη θέση του 15ου, το 17ο στη θέση του 16ου , το 18ο στη θέση του 17ου, το 19ο στη 
θέση του 18ου, το 20ο στη θέση του 19ου, το 21ο στη θέση του 20ου, το 22ο στη θέση του 21ου, 
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το 23ο στη θέση του 22ου, το 24ο στη θέση του 23ου, το 25ο στη θέση του 24ου, το 26ο στη 
θέση του 25ου , το 27ο στη θέση του 26ου, το 28ο στη θέση του 27ου, το 29ο στη θέση του 28ου, 

το 30ο στη θέση του 29ου, το 31ο στη θέση στου 3ου , το 32ο στη θέση του 31ου, το 33ο στη 
θέση του 32ου και το 7ο στη θέση του 33ου .  
    Θέμα 33ο :Ε.Η.Δ.                                                                      Εισηγητής: κ. Koντός Λ.  

    O Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Συμβουλίου τo 2/5-4-13 υπηρεσιακό σημείωμα της 
Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης Δήμου Πάρου που αναφέρει: «…Η Τουριστική Επιτροπή 

σε συνεδρίασή της την 4η Απριλίου 2013, ψήφισε ομόφωνα και εισηγείται στο Δημοτικό 
Συμβούλιο, την πρόταση που παρουσίασε ο κ. Μικρόπουλος Στέφανος, η οποία προέκυψε 

από το συνέδριο «Η Ελλάδα Μπορεί!».  Παρακαλούμε όπως εγκρίνετε την επισυναπτόμενη 
πρόταση του κ. Στ. Μικρόπουλου, προκειμένου να υλοποιηθεί η ανωτέρω δράση με σκοπό 

την προώθηση του προορισμού και Τα brands της Πάρου…». 

Η από 29-1-13 πρόταση του κ.Μικρόπουλου αναφέρει: «…Στο πλαίσιο των ενεργειών που 
θα ακολουθούσαν το συνέδριο των Λευκών ‘ Η Ελλάδα Μπορεί!’ και όπως είχαμε δεσμευτεί 

σχετικά με το κατ’εξοχήν ενδιαφέρον μας, που είναι η βελτιστοποίηση του τουριστικού 
προϊόντος του νησιού μας, επανερχόμεθα  με συγκεκριμένες  προτάσεις.  Προτάσεις που με 

διάθεση ενδιαφέροντος και θετικό πνεύμα συνεργασίας, μπορούν σχετικά εύκολα και 
γρήγορα να υλοποιηθούν.  Άλλωστε στις μέρες μας, τα πάντα κρίνονται βάσει 

αποτελέσματος και πρωτεύον θέμα που χρήζει.. αποτελεσματικής αντιμετώπισης, είναι η 

χρηματοδότηση με ίδιους πόρους, των ενεργειών προώθησης, για τα brands  ‘Πάρος’, 
‘Paros’, ‘Imagine Paros’.  Eίναι γνωστό πως κομβικό σημείο  για την αειφόρο  ανάπτυξη, είναι 

η  ανάδειξη  τοπικών παραδοσιακών υλικών και η χρήση φυσικών πρώτων υλών. Πέραν της 
υψηλής ποιοτικής αξίας τους, δεν επιβαρύνουν με ρύπους  το περιβάλλον, λόγω κόστους 

μεταφοράς και  της ανάλογης  κατανάλωσης ενέργειας.  Επιπρόσθετα κάθε ικανοποιημένος 
επισκέπτης του νησιού μας, θα ήθελε φεύγοντας για την πατρίδα του,  να αγόραζε κάτι που 

θα του θύμιζε την εδώ παραμονή του και  παράλληλα να το  δώριζε  σε συγγενείς και φίλους. 

Αν αυτό το κάτι αποτελούσε παράλληλα και μια έμμεση πρόσκληση γι αυτούς, να 
επισκεφτούν το νησί τον επόμενο χρόνο θα είχαμε πετύχει τον στόχο μας σε δύο διαστάσεις.  

Η πρώτη διάσταση είναι η επιτυχής σημερινή πώληση ενός ή περισσότερων τοπικών 
προϊόντων, υψηλής ποιότητας, ενώ η δεύτερη αλλά εξίσου σημαντική διάσταση,  είναι η 

δημιουργία των προυποθέσεων αυτών, που θα στείλουν στο νησί συστημένους επισκέπτες 
την επόμενη χρονιά, από αυτόν τον ήδη ικανοποιημένο ξένο ή Έλληνα  επισκέπτη μας.  

Χωρίς να έχουμε ξοδέψει ούτε ένα ευρώ για προώθηση και διαφήμιση του brand name’ 
Paros’. Κάνοντάς τον επί της ουσίας,  ένα έμμεσο συνεργάτη μας και άμισθο διαφημιστή μας. 

 Άλλωστε αυτό είναι και το αποτέλεσμα των υπηρεσιών Ολικής Ποιότητας,(TQM), όταν αυτές 

εφαρμόζονται συστηματικά και με μακρόπνοο σχέδιασμό.  Το μαξιλάρι αποτελεί βασικό 
εργαλείο ύπνου.  Αν είναι καλής ποιότητας,  θα έχει σαν αποτέλεσμα το πρωί να έχουμε καλή 

διάθεση και να είμαστε τελικά ικανοποιημένοι,  από την κατ’ εξοχήν υπηρεσία του 
ξενοδοχείου, που είναι η καλής ποιότητας φιλοξενία!   Οι φυσικές πρώτες ύλες καθιστούν τα 

προϊόντα ύπνου σημαντικό παράγοντα υγείας και ευεξίας. Η ανατομικότητα στο μαξιλάρι το 
καθιστά φιλικό και εξυπηρετικό στον χρήστη. Ειδικά σε αυτούς που έχουν κάποια 

διαπιστωμένη δυσλειτουργία, όπως είναι το αυχενικό σύνδρομο ή ακόμα και οι συχνοί 

πονοκέφαλοι και τα ‘πιασίματα’ στον αυχένα και την ομοπλάτη.  Ειδικοί στην τεχνολογία των 
υλικών τονίζουν πως κάθε παραγωγική δραστηριότητα αφήνει το δικό της ξεχωριστό 

αποτύπωμα στο περιβάλλον. Η χρήση ή μη φυσικών και ανεπεξέργαστων υλικών είναι αυτή 
που συμβάλει στην καταπολέμηση του φαινομένου του θερμοκηπίου και συστήνεται σαν την 

μόνη ηθική λύση στο τεράστιο πρόβλημα του πλανήτη.  Εκτός από το τρίμμα του φυσικού 
καουτσούκ και την υποαλλεργική συνεκτική ίνα που περιέχουν κλασσικά τα μαξιλάρι της 

αγοράς, τα συγκεκριμένα περιέχουν και θαλάσσια φύκια.   Μια μοναδική φυσική πρώτη ύλη 

με πολλές εφαρμογές, τόσο στον τομέα της Ιατρικής και διατροφολογίας όσο και στον τομέα 
της κατασκευής υλικών.   Η κακή εικόνα παραλιών με φύκια που τα έχει εκβράσει το κύμα, 

είναι η μία πλευρά.Η άλλη είναι η παραγωγική και αναπτυξιακή τους πλευρά, σύμφωνα με 
τους κανόνες της αειφόρου ανάπτυξης. Μηδαμινό κόστος συλλογής και παράλληλα 

πολλαπλό όφελος χρήσης. Τα φύκια μέσα στο μαξιλάρι, λόγω του ιωδίου βοηθάνε στην καλή 
αναπνοή κατά τον ύπνο και αποτελούν φυσική προστασία κατά των αλλεργιών και του 

ασθματος.  Το νησί μας διαθέτει τεράστια αποθέματα λεβάντας, όπως και δεκάδες άλλα 

πολύτιμα βότανα και αυτοφυή μυροδικά φυτά. Η χρήση της λεβάντας στο περιεχόμενο του 
μαξιλαριού, που σημειωτέον   θα κατασκευάζεται στην Πάρο, με υλικά κατά μεγάλο ποσοστό 
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από την Παριανή γή, θα προσδίδει μοναδική αίσθηση χαλαρότητας και ευεξίας.  Θέλουμε να 
υπενθυμίζει σε αυτόν που θα  αγοράζει το μαξιλάρι, είτε είναι Έλληνας είτε είναι αλλοδαπός, 

την Φιλοξενία του στο νησί μας, αλλά και την πλούσια σε ευεξιακά φυσικά βότανα Παριανή 
γή.  Θέλουμε τελικά να του θυμίζει πως υπάρχει γι’ αυτόν και τα αγαπημένα του πρόσωπα 

μια ανοικτή πρόσκληση στο νησί, για να περάσει καλά και με ειδική τιμή προσφοράς, που η 

αγορά αυτού του μαξιλαριού του προσφέρει ( π.χ έκπτωση 40% στην τιμή πόρτας εκτός του 
διαστήματος 15/7-15/8).    
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΤΑΣΗΣ Το μαξιλάρι ‘ΙMAGINE PAROS’ πρέπει να 

συνδεθεί με την Τουριστική Επιτροπή Πάρου, για τους εξής προφανείς λόγους:  
1. Για να υπάρχει κεντρική διαχείρηση και ενιαία  πολιτική προώθησης στα ξενοδοχεία 

και τουριστικά καταστήματα του νησιού  

2. Για να ελέγχεται η ροή της διακίνησης, αλλά  και των εισπράξεων που θα αναλογούν 

στον Δήμο Πάρου 

3. Για να είναι δυνατή η διάθεση του προϊόντος σε μια λογική τιμή, έτσι ώστε να μπορεί 

να αγοράζεται σε ποσότητες  ( 1 ζεύγος ή και 2). Για τον λόγο αυτόν θα προσφέρονται σε 

ειδική συσκευασία που θα μειώνει δραστικά τον όγκο,  με  logo ‘ IMAGINE PAROS’. 

4. Ο ξενοδόχος θα έχει την ικανοποίηση και θα απολαμβάνει τα οφέλη των 

επαναλλειπτικών επισκέψεων, λόγω της πολιτικής του ‘IMAGINE PAROS NATURAL 

PILLOW’ , χωρίς να έχει καμμία άλλη οικονομική υποχρέωση στον Δήμο Πάρου ή 

οπουδήποτε αλλού. 

5. Οικονομικές λεπτομέρειες του Σχεδίου 

1. Η κάθε παραγγελία θα κοινοποιείται από τον ξενοδόχο σε ένα FAX  ή mail του Δήμου 

Πάρου. Η εταιρεία θα έχει την υποχρέωση μέσα σε 5 εργάσιμες ημέρες (ΜΑΧ), να 

παραδώσει στο ξενοδοχείο και να εισπράξει το αναλογούν ποσόν της παραγγελίας κάθε 

φορά. 

2. H Εταιρία θα έχει την υποχρέωση να επιστρέφει στον Δήμο Πάρου με την μορφή 

αντισταθμιστικών εισφορών ένα συμφωνηθέν ποσοστό της τάξεως του 20%  επί της 

καθαρής τιμής χονδρικής πώλησης του μαξιλαριού, απολογιστικά  και  σε μηνιαία βάση. 

3. Σε περίπτωση που το μαξιλάρι καθ’ υπόδειξη του Δήμου θα διατίθεται και από άλλα 

σημεία, με ευθύνη του Δήμου τότε τα έσοδα από την διαφορά Λιανική Πώληση (-) Χονδρική 

Πώληση θα καταλογίζονται υπέρ του ταμείου του Δήμου…» 

                                               Το Δημοτικό Συμβούλιο  

  αφού έλαβε υπόψη  τα παραπάνω, τις διατάξεις των  άρθρων 65, 67, 69, και 94 του Ν. 
3852/2010, την αναλυτική ενημέρωση του παρισταμένου κ. Μικρόπουλου Στέφανου και τις 

τοποθετήσεις των: 1] Χανιώτη Μαρίας που ανέφερε ότι είναι μία επί πλέον προσπάθεια 
χωρίς κόστος και μία από τις πρωτοπόρες ιδέες που πρέπει ν΄αγκαλιάζονται από το Δήμο 

και 2] Δημάρχου Πάρου που ευχαριστεί τον κ. Μικρόπουλο Στέφανο      
Α π ο φ  α σ ί ζ ε ι    ο μ ό φ  ω  ν α  

    Αποδέχεται την δωρεάν υπηρεσία «IMAGINE PAROS & COME BACK PILLOW» όπως 

περιγράφεται στην εισήγηση. 
   Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  150/2013. 

Ύστερα  από την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η συνεδρίαση. 
Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως 

κατωτέρω. 
    Ο Δήμαρχος   Ο Πρόεδρος            Τα μέλη  

       (Τ.Υ.)                         (Τ.Υ.)                       (Τ.Υ) 

Βλαχογιάννης Χρήστος Κοντός Λουΐζος            Αντιπαριώτης Δημήτριος                               
Kαρατζάς Γεώργιος 



                                                                                                     

 4 

Καστρουνής Σωτήριος 
Κουτσουράκης Παναγιώτης    

Κωβαίος Μάρκος          
Λουκής Γεώργιος                                     

Μοστράτος Χρήστος 

Μπαφίτης Γεώργιος                                      
Ξένος Γεώργιος                                          

Πατέλης Άγγελος                                   
Ραγκούσης Νικόλαος   

Ροκονίδας Κων/νος  
Ρούσσος Ζαχαρίας  

Ρούσσος Παντελής 

Τριβυζά-Φρατζή Μαρία   
Φραγκούλη Μαρουσώ 

Φραγκούλης Στυλιανός                             
                            Χανιώτη Μαρία 

    Για την ακρίβεια  
          Ο Δήμαρχος                     Ο Πρόεδρος                                       

                    

                                                                                                                                            
  Βλαχογιάννης Χρήστος       Κοντός Λουΐζος – Παντελεήμων           


